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ZHTHMA 1

Ocewpolpe ta onueio: A (0,0), B(6,0), I'(4,3)
1. No Beeite t0 euPBaddv tou Tprywvou pe xopupéc to A, B, T
2. No Beeite onueto A g evdeioc BI' wote 1o tplywvo AAB va etvar
1oboxehéc e Bdon AB.
ZHTHMA 2

Afvovton ot eudeiec:

(e1) r+4y=5 (e2) 3r—2y=1 (e3) T —8y+1=0

1. No anodeiZete ot ot (g1), (£2), (€3) Diépyovta and 1o (Blo onueio.

2. No anodeifete ot y xdlde onueio M tng (g3) (Btdpopo tou xovol

onueiou Twv evdelwy) o Adyoc:

Anéotaon tou M and tny evdeia (e1)
Anébotoon tou M ond tny evdeio (£2)

etvar oTadepdg aprdudg mou Oev e€apTdTar and TNV EMAOYT| TOU OTNUEiou

M.

ZHTHMA 1,1: Syohx6 BiBho AT (ii) oeh. 75
ZHTHMA 2,1: Eyohwxé BiBhio B3 oel. 70



